



香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 何凡、郭詠 北京新疆連線報道)近期新疆部分地區接連發生暴力恐怖案件後,新疆各界一致嚴厲譴責恐怖暴行。住疆全國政協委員、新疆各族各界政協委員紛紛帶頭聲討暴力恐怖分子罪行,堅定站在反分裂鬥爭第一線,為織起打擊暴力恐怖活動的天羅地網履職盡責。

厲聲譴罪行 布網制兇徒

新疆各級政協委員堅定站在反恐第一線

發揮「集團軍」作用

新疆維吾爾自治區政協主席努爾蘭·阿不都滿金表示,暴力恐怖分子欠下新疆各族人民的一筆筆血債,昭然揭了其反社會、反人類的罪惡本質。「我們與『三股勢力』的這場鬥爭,既不是民族問題、也不是宗教問題,而是一場維護祖國統一與企圖分裂中國、維護民族團結與企圖挑起民族仇殺、維護社會穩定與企圖製造動亂暴亂的生死較量,是與境內外敵對勢力進行的一場捍衛國家統一、維護民族團結、維護各族群眾根本利益、事關國家核心利益的嚴肅政治鬥爭」。

努爾蘭·阿不都滿金指出,要發揮政協委員

「集團軍」作用,積極做好團結、宣傳、教育、引導群眾的工作,從家人做起,從身邊人做起,最大限度凝聚起各族各界力量,共同致力於維護民族團結、社會穩定各項工作。要多研究實際問題,積極建言獻策,切實為黨和政府分憂解難。

奔忙出力勤獻策

連日來,新疆政協舉行黨組會議、住疆全國政協委員座談會等多場活動,嚴厲譴責近期發生的暴力恐怖案件,就積極主動做好反恐維穩工作安排部署、商討對策。與會者均表示,要發揮好橋樑紐帶作用,聯繫團結好各族群眾,及時反映社情民意,用自己的影響力帶動周圍群眾共同維護穩定。

自治區政協文史資料和學習委員會副主任阿不都熱木·買買提指出,要像愛護自己的眼睛一樣,倍加珍惜和諧穩定的社會政治

局面。凡是與各族人民作對、挑戰各族人民根本利益的人,注定都要失敗。烏魯木齊市陝西大寺阿訇馬壽新認為,要自覺把愛國和愛教緊密結合起來,把伊斯蘭教「和平仁慈」的內在要求與實現中國夢的時代要求結合起來,共同維護改革發展穩定的大好局面。

多措並舉防滲透

自治區政協副主席毛肯·賽衣提哈木扎說,意識形態領域的教育要進一步加強,要從娃娃抓起。新疆農業大學經貿學院副院長布爾布拉克·阿布拉也建議自治區建立長效預警機制和反恐反暴應對機制,並採取有效措施防範「三股勢力」對學生的滲透、拉攏和腐蝕。

自治區政協亦召開了各民主黨派、人民團體座談會。民革新疆區委會主委、新疆



新疆政協召開各民主黨派、人民團體座談會。本報北京傳真

農業大學副校長蔣平安建議國家盡快制定出台《中華人民共和國反恐法》。而自治區婦聯黨組書記王建玲表示,婦聯向全疆各族婦女姐妹發出倡議,號召各族婦女深刻認識暴力恐怖分子的罪惡本質,發揮好自身作用,引導家人不傳謠、不信謠、不上當。



7月2日,新疆哈密開展維穩反恐處突演練。圖為荷槍實彈的民兵應急分隊參加演練。(圖片來源:中國警察網源自CFP) 本報北京傳真

人民政協

全國政協授權香港文匯報主辦

專刊

第20期



地方動態

北京

委員宣講「我的夢·中國夢」



北京市「我的夢·中國夢」百姓宣講團在全市廣泛開展巡迴宣講活動。本報記者馬曉芳攝

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 馬曉芳)近日,北京市「我的夢·中國夢」百姓宣講團由市委宣傳部、市委講師團組建,在全市廣泛開展巡迴宣講活動。通過百姓宣講的生動形式,詮釋每個人都是中國「夢之隊」的一員。7月5日,北京市門頭溝區百姓宣講團來到門頭溝雁鎮鎮宣講,受到當地民眾熱烈歡迎。門頭溝區政協委員寇紅艷作為講團一員,以「夢想改變人生」為題,宣講了她實現創業夢想與實現中國夢的感慨,並以自己親身創業經歷,鼓勵人們努力用夢想改變人生。

重慶

香港委員開展年中視察



重慶市政協主席徐敬業(左)在渝會見市政協香港委員。本報北京傳真

香港文匯報·人民政協專刊訊日前,重慶市政協香港委員在渝開展2013年度年中視察,並就重慶保稅港區的打造、產業發展、教育、環保、人才隊伍建設等積極建言獻策。重慶市政協主席徐敬業希望委員們發揮優勢,推動渝港兩地進一步交流合作。

委員們赴合川區進行參觀考察,實地了解感受重慶經濟社會發展情況。在了解到合川公務員上班要掛胸牌,隨時接受民眾監督,並在年終考評打分,評選「最優、最差公務員」時,劉希朗委員對此做法十分肯定:「公務員隊伍代表著政府的形象,不講官話套話,走到群眾中去,為群眾做實事。」羅韻穎委員也認為,合川發展均衡性強,有好山好水、好的工業發展走向,且更注重對軟環境的打造,可謂官風、民風煥然一新。

張慶黎：把思想理論武裝擺首位

香港文匯報·人民政協專刊訊 全國政協機關日前召開深入開展黨的群眾路線教育實踐活動動員大會。全國政協副主席兼秘書長張慶黎出席並講話。他指出,全國政協黨組和俞正聲主席對開展此次活動高度重視。政協機關一定要統一思想、提高認識,貫徹教育實踐活動的總要求,把學習教育、思想理論武裝擺在第一位,聚焦「四風」、查擺問題。

聚焦「四風」 為期三月

據悉,全國政協機關參加此次教育實踐活動,從7月開始,至10月底結束,為期三個月。

張慶黎指出,按照中央统一部署,全國政協機關黨組和機關黨委是第一批開

展教育實踐活動的單位。俞正聲主席明確指示,歡迎中央監督組給予具體指導,大力支持監督組的工作;希望機關黨組把這次教育實踐活動扎扎實實地搞好,相信也一定能夠搞好。這是對政協機關開展好教育實踐活動的殷切希望。政協機關全體黨員都要積極行動起來,認認真真參加活動,扎扎實實抓好各個環節,確保取得實實在在的成效。

針對開展好教育實踐活動,張慶黎提出十點希望和要求:要統一思想,提高認識;要貫徹教育實踐活動的總要求;要把學習教育、思想理論武裝擺在第一位;要聚焦「四風」、查擺問題;要深刻剖析存在問題的原因;要以整風精神開展批評與自我批評;要立說立行、積極整改;要務求實效、不走過場;要注

重建立長效機制;要統籌兼顧,做到兩手抓、兩促進。

加強組織 爭做模範

全國政協機關黨組書記、副秘書長孫懷山在動員講話中指出,機關全體黨員、領導幹部要爭做「五個模範」(合作共事的模範、發揚民主的模範、求真務實的模範、聯繫群眾的模範、廉潔奉公的模範)為載體,按照三個重要環節扎實開展好教育實踐活動,加強領導、精心組織,確保教育實踐活動取得成效。

全國政協機關黨組副書記、紀檢組組長、副秘書長全廣成主持會議。全國政協副秘書長盧昌華、王勝洪、張秋儉、劉家強,辦公廳研究室主任劉佳義等500餘人參加會議。



全國政協委員、本報董事長、社長王樹成(右)在京拜會全國政協副主席兼秘書長張慶黎(左)。本報北京傳真

張慶黎會見香港文匯報社長

香港文匯報·人民政協專刊訊 全國政協委員、本報董事長、社長王樹成3日在京拜會全國政協副主席兼秘書長張慶黎。張慶黎對香港文匯報新聞報道等工作給予高度評價,並對新創辦的《人民政協》專刊給予肯定,希望文匯報再接再厲,將專刊打造成海外讀者了解政協工作的重要平台和窗口。

張慶黎指出,香港文匯報《人民政協》專刊自創辦以來,緊扣政協工作主線,集中報道了政協的一系列重要活動,展示了政協委員主體的作為與風采,特別是刻畫了眾多港澳委員全身投入參政議政、為促進祖國和平統一所做出的實踐與貢獻,展現出政協團結與民主主題精神的深邃內涵。他表示,專刊內容豐富、形式多樣、版面鮮活,深受各級政協的關注和好評,社會反響良好。今後,要進一步深入研究思考政協宣傳工作的規律,有效引導輿論,不斷探索傳播人民政協體制優越性的全新路徑,夯實政協海外宣傳的輿論陣地。

全國政協副秘書長孫懷山、張秋儉,全國政協辦公廳新聞局局長張敬安,本報社長助理、北京分社社長、《人民政協》專刊編委會副主任、北京編輯部主任秦占國參加會見。

陳昌智籲提煉參政黨建設理論

香港文匯報·人民政協專刊訊 近日,「參政黨與中國現代文明發展」理論研討會在浙江杭州舉行。全國人大常委會副委員長、民建中央主席陳昌智出席會議時表示,中國共產黨領導的多黨合作和政治協商制度,是適合中國國情的政黨制度,必須堅持好、發展好。加強參政黨建設是堅持、發展和完善的中國共產黨領導的多黨合作與政治協商制度的重要內容,要從理論上認真加以總結和提煉。

他進一步指出,一要認真研究參政黨如何更好堅持中國共產黨的領導,自覺維護多黨合作政治格局的問題;二要認真研究參政黨如何更好推進政治交接,努力提高自身建設水平的問題;三要認真研究參政黨如何不斷提高履行參政黨職能的能力,更好為實現國家富強、民族振興、人民幸福的中國夢服務的問題。



全國人大常委會副委員長、民建中央主席陳昌智。本報北京傳真

農工黨中常會在京召開

香港文匯報·人民政協專刊訊 中國農工民主黨第十五屆中央常務委員會第三次會議5日在京召開。全國人大常委會副委員長、農工黨中央主席陳竺在此間指出,今年上半年,農工黨中央創新工作機制,轉變工作作風,認真履行參政黨職能,開拓進取,務求真實,扎實推進各項重點任務落實,取得了良好成績,得到中共中央有關領導的肯定和社會的好評,實現了全黨工作的良好開局。

此次中常會是在農工黨新一屆中央領導集體帶領全黨扎實開局之際召開的重要會議。全國政協副主席、農工黨中央常務副主席劉曉峰主持會

議。

陳竺提出,下半年要繼續深入調查研究,積極建言獻策,為明年兩會做好準備;要努力發揮界別優勢,積極開展社會服務工作;要不斷深化黨內監督,促進組織建設健康發展;要採取有力措施,進一步加強宣傳思想工作;要以創新的精神,不斷提高各專委會工作水平和成效。

劉曉峰指出,當前,在全面建成小康社會的新階段,國家發展面臨許多新情況、新機遇、新問題,履行參政黨職能的舞台廣闊,為實現中共十八大確定的宏偉目標,農工黨要有積極作為,做出積極貢獻。



全國人大常委會副委員長、農工黨中央主席陳竺。本報北京傳真